

南主桥主墩72根桩基浇筑完成 安罗高速黄河特大桥顺利扎“根”

建成后将形成一条北接雄安、南连武汉的重要通道



安罗高速黄河特大桥效果图

本报讯(郑报全媒体记者 张朝晖 通讯员 张平凡 文/图) 12月28日,随着最后一车混凝土缓缓注入,黄河特大桥南主桥主墩72根桩基全部顺利浇筑完成,这标志着黄河特大桥主桥施工取得阶段性胜利,同时为项目后续施工奠定了坚实的基础。

由中交二公局承建的南主桥主墩首根钻孔灌注桩于9月26日正式开钻,历时3个月,顺利完成全部72根钻孔灌注施工。施工过程中,项目部科学规划、精心组织、高效推进,努力克服汛期洪涝、高温严寒等不利影响,合理配置各项资源,不断总结优化施工方案,攻克施工技术难关,安全高效推进施工生产,有效确保了南主桥主墩桩基施工顺利完成。

安罗高速原阳至郑州段



桩基浇筑现场

项目是河南省委、省政府规划的河南省高速公路“13445工程”第一批重点项目之一,全长21.655公里,其中黄河特大桥作为本项目的重要控制性工程,总长15.223公里,为目前黄河上在建的最长公路桥梁。大桥南主桥主墩共72根变截面桩基,桩径为2.7m/2.2m,每根桩基长95米,采用了旋挖钻孔工

艺和桩基后压浆技术。

该黄河特大桥建成后将安罗高速等项目连为一体,形成一条北接河北雄安、南连湖北武汉的重要通道,对持续巩固河南交通区位优势、加快构建现代综合交通运输体系、促进交通区位优势向枢纽经济优势转变、促进黄河流域高质量发展具有重要意义。

30多人小公司跻身“专精特新”企业

你家的水表走得准不准 都是他们在帮你“把关”

一家仅有30多人的小公司,获得2021年郑州市第一批“专精特新”中小企业称号,凭啥? 昨日上午,在郑州市工农路,郑州楷源仪表有限公司“专精特新”中小企业举行揭牌仪式,这也是我省供水行业唯一获得此项殊荣的制造业企业。

郑报全媒体记者 张华 通讯员 宁琳 文/图



每块水表出厂前都要严控误差率

一排排水表排列整齐,一个倒挂的“台灯”慢慢扫过,旁边的显示屏上显示同一个水表的两张照片,下方有各种数据,能很直观地看出新水表的误差率。可别小看这个“台灯”,科技含量非常高。

“这个灯具有拍照功能,然后进行视觉在线检测。”楷源仪表董事长申峰介绍,新组装的水表都有一个独特的二维码,相当于“出生证明”,生产、销售等流程都有记录,出厂前每块水表都要在线检测、严控误差率,按照国家标准是误差不超过±2%,该公司企业标准是不超过±1.5%,该公司自主研发的《一种水表视觉在线检测方法及其系统》获得国家知识产权局颁发的发明专利证书,不但提高了工作效率,最重要的是流程可控可查。

据介绍,楷源仪表主业是水表的生产和设备研发,通过视觉识别、传感器、PLC控制技术,实现了水表流水线作业、自动化生产、智能制造,形成了

“产研联合一体化”的现代化制造模式。除了发明专利,还获得实用新型专利5项、计算机软件著作权3项,是中国计量协会水表工作委员会会员单位,同时还是河南省质量诚信体系建设A等企业。

楷源仪表职工虽然只有30多人,但专业化人才占比很高,拥有高级以上职称5人,中级以上职称10人,正是经过这样一支技术团队的不断研发与创新,才在短短4年里取得了一系列成绩,使其顺利通过了郑州市“专精特新”中小企业的初审与评定。

目前,郑州市城区注册水表超过142万只,近10年来,每年新增水表需求量超过10万只。楷源仪表水表年产能达50万余只,承担了郑州市88.7万户水表的周检和80%新建小区水表的新增任务。

楷源仪表生产校验的水表在每年一次的由国家市场监督管理总局和河南省市场监督管理局的抽检中已连续7年合格达标。

健康路供热管网切换今晚完工

本报讯(郑报全媒体记者 张华 通讯员 武亚杰) 昨日,从郑州热力集团传出消息,12月29日9时至30日21时,健康路进行新供热管网与老管网切换作业。

据了解,健康路(黄河路—优胜南路)供热管网改造自12月11日夜间接入开始,经过18天3个工

作面不分昼夜地紧张施工,于12月29日安装完成。

管网切换期间,健康路(优胜南路至黄河路段)两侧热用户财经学校、天下城一期、尚都国际、健康大厦、商务厅三号院、黄河路92号院将暂停供热,热力公司将按照相关规定退还供暖期间热费。

关于对登封市大冶镇弋湾村嵩峰石料(石堆)处置项目涉及剥离物协议出让的公告

登封市大冶镇弋湾村嵩峰石料(石堆)处置项目,位于登封市大冶镇弋湾村,位于登封市区东北78°方向,直线距离23.55km,处于大冶镇弋湾村北,行政隶属登封市大冶镇管辖。该项目内涉及灰岩总量为1.22万吨,委托河南正信联合资产评估事务所完成所涉及矿产价值评估,评估灰岩单价为10.00元/吨,招标控制价定于12.2万元,采用协议出让。

联系人:宋先生

电话:18537109393

地址:登封市卢店镇建设路13号

登封市自然资源投资管理有限公司
2021年12月30日